Технологическая карта урока математики

Красносельская начальная школа

Дата 29.11.2006.

Место урока в изучаемой теме N 12

Тема урока. Деление и дроби.

Цель урока. Используя компьютерную диагностику, проверить знания детей по теме «Доли и дроби».Расширить представления о дробях. Учить записывать результат деления двух натуральных чисел в виде дроби, дробь в виде частного. Закрепить умение решать текстовые задачи. Способствовать развитию речи, внимания, логического мышления. Совершенствовать умение работать на компьютере. Создавать условия для воспитания коллективизма, чувства взаимопомощи.

Тип урока. Комбинированный.

Класс . 4 «В»

Учитель. Король Ирина Генриховна.

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Прогнозируемый результат
	Приемы и метолы деятельности
	Время

	1.Организация класса.    Психологический настрой
	Оперативное включение учащихся в деятельность. Создание благоприятной атмосферы. Организация коммуникации.


	Восприятие слов учителя. Включение в коммуникацию.
	Создание положительного эмоционального настроения. Настрой класса на работу. 
	Стихотворение. Метод «Заверши фразу».
	1 мин

	2.Актуализация знаний.
	Поставить перед учащимися задачу. Дать инструкцию. Организовать оценочную деятельность.
	Быть внимательными. Работать по алгоритму. Работать в парах и группах. Давать адекватную оценку своей деятельности.
	Закрепление имеющихся знаний по теме. Развитие самостоятельности мышления, коммуникативных навыков, индивидуального сознания через организацию взаимодействия.


	Компьютерная диагностика. Метод «Перекрестные группы». Метод «Самооценка».
	15 мин

	3.Гимнастика для глаз.
	Предложить упражнения. Организовать показ.


	Выполнять упражнения. Следовать инструкции.
	Снятие напряжения.
	Словесный. Наглядный.
	1 мин

	4.Изучение нового материала.
	Постановка проблемы. Активизация мыслительной деятельности учащихся. 


	Принять активное участие в общеклассной беседе по решению проблемы. Рассуждать.
	Самостоятельное выведение темы урока.
	Презентация. Проблемно-поисковый.
	10 мин

	5.Первичное закрепление.
	Организовать работу по учебнику. 
	Сверить свои предположения с учебником. Выбирать правильный путь решения задач по теме.


	Развитие умения применять полученные знания при решении задач.
	Практическая работа. Словесный.
	10 мин

	6.Самостоятельная работа.
	Предложить задания. Организовать самоконтроль.
	Активная самостоятельная работа. Самоконтроль.
	Развитие мышления, самостоятельности, индивидуального самосознания.


	Презентация. Метод «1*2*4».
	7 мин

	7.Рефлексия.
	Организовать беседу, игру.
	Оценить содержание урока, свою деятельность на уроке.
	Подведение итогов учебной деятельности на уроке. Формирование субъективного опыта.


	Метод «Рефлексивная мишень». Словесный. 
	1 мин


